

A Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság javaslata a
könyvek szerkesztésével kapcsolatban.

Elnökségi határozat szerint jelenleg minden könyvünknek szerkesztője van.

A szerkesztők munkája könyveink nivóját kétségtelenül megjavította. A határozat óta eltelt idő tapasztalatai és a kialakult új körülmények azonban szükségessé teszik fenti elnökségi határozat végrehajtásának módosítását.

E módosítást a következő tényezők indokolják:

- 1./ Az Akadémiai Kiadónál időközben megalakult a lektorátus, amely bizonyos kiadványoknál képes a szerkesztési feladatok elvégzésére is. Ilyenek azok a kiadványok, amelyeknél a szerkesztői munka lényegében a technikai szerkesztésre korlátozódik.
- 2./ A honoráriumokat szabályozó OT rendeletben engedélyezett ivenkénti szerkesztési díjat sok esetben túl kell lépni. /Pl. u.n. szuperlektor kijelölésekor, vagy szerkesztői honoráriumok felemelésekor./ Ez könyvkiadásunkat nagyon megdrágítja.
- 3./ A külső szerkesztő által végzett szerkesztői munka elhuzódása sok esetben indokolatlanul hátráltatja a kiadvány időben történő megjelentetését.

Javaslatom: Az Elnökség a szerkesztők kijelöléséről szóló határozatát a következőképpen módosítsa:

Az eredeti műveknél nem szükséges szerkesztőt kijelölni

a./ a bibliográfiáknál

b./ a leírójellegű és

c./ azoknál a műveknél, amelyeket 3 lektor nézett át.

A szerkesztési munkát ezeknél a műveknél a kiadó lektorátusának egy felelős tagja végezze techn. szerkesztői minőségben. A technikai szerkesztő nevét a belső oldal legalján kell feltüntetni, ahol a kiadvány megjelentetésére, példányszámára stb. vonatkozó adatokat közlik.

A fordításoknál marad az eddigi gyakorlat, mely szerint 2 lektor - akik közül az egyik szerkesztő is - végzik a kiadvány lektorálását illetőleg szerkesztését.

A szerkesztési munka megszervezésének ez az új módszere kiadványaink időre történő megjelentetését és előállítási költségeink csökkentését eredményezné, továbbá növelné az Akadémiai Kiadó önállóságát és felelősségét is.

Budapest, 1954. május 7.

Alexits György s.k.
Könyv- és Folyóiratkiadó Bizottság
titkára

